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3agaHus 1J1A CaMONPOBEPKHU K HAYaJIy H3y4YeHHUs Kypca

. Haiimute nmpousBoanyto pyakuun Y(X) = _[:Sin X%fdf -

. Jnsg dyakmuun u=1/r, rtoer= «[XZ + y2 + 2%, maiimure gradu B Touke Mo(Xo, Yo, Z0).
. Jns 3amanHO cransspHoi QyHKIHH (X, Y,Z) ¥ BEKTOPHOTO IOJIS a(x, Y,Z) 3amlummnTe

cnenytomue onepauuu div(e a), divgrade:

(X, Y,2) = x-cos(y) + 2, 5=(x+ y,z-sin(x), y).

. Haligure pemenue HeoqHOpotHOTO MuddepernmansHoro ypaBaenus Y'(X)+y = f(X),

yIOBIIETBOpSIONIee HadanbHOMY ycnosuio Y(0) =y,.

. Haligure pemenue HeoHOpO1HOTO MU depernmansHoro ypaBaenus Y "(X)+ Yy = f(X),

yIoBieTBopstoniee HauanbHbIM yeaoBusaM Y(0) =y,, y'(0)=y,.

. Haligute yacTHbIe MpOU3BOAHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKOB OT CIEAYIOIUX (PyHKINN

Xy
1-xy *

u(x,y)=xsin(x+y), u(x,y)= arctg

. Haiinure yacTHble mpousBoHbIX U,, U, U,, U, U, OT QyHKIMH U= f(&,n), toe

E=x*+Vy%, n=2xy.

. okaxwure, uro pynakmus u=In(l/r), roe r = \/(X_a)2 +(y—b)?, ymosnersopser

o°u  ou
ypasHenuio Jlamnaca Au=— +—=0.

o oy’

. Jokaxwute, uto GpyHKus U=1/r, rae r = \/(x—a)2 +(y—b)?+(z—c)?*, ymoBmerBopseT

2 2 2
u u
ypaBHeHwuto Jlamnaca Au = 0 l: + 0 >+ 0 > = 0
oX~ oy° oz

o°u  o?

[TocTpoiite BeipakeHuEe A5 onieparopa Jlammaca AU = > + W B MOJIIPHBIX
X
KOOpJIUHATaXx.
Haiinure koaddurmenTs! paznoxenus Gynknuid U(X) =X u u(x) =1 nHa orpeske [0, 1] B
TPUTOHOMETpUYECKUI psig Dypbe.
Haiigure npounsBoanyo Y' uist pyakaun Y(X), onpeaeasieMou CAeIyIoIUM YpaBHECHHEM

X2 +2xy—y* =4.

o 2 2 2 o
Hainure IIPOU3BOAHYIO MO U = % +;’—2 +z—2 B JaHHOHU Touke M (X, Y, Z) B HalIpaBJICHUH

pamuyca-BEeKTOpa I 9TOM TOUKH.



